

# 走, 国庆到烈士公园喝免费啤酒去 长沙首届青岛啤酒文化节即将开幕



2013年第二届郴州青岛啤酒节现场。

## 聚焦品牌力量 搭建企业展示平台

“湖南的企业和品牌需要一个统一的、多元化的展示平台来整合资源,来扩大品牌商品影响力,最终实现湘品出湘。”9月14日,深圳市华友文化传播有限公司董事长冷劲松告诉记者,作为本次啤酒文化节承办方,华友传媒将全力支持啤酒节的举办,以“节、会、展一体化”的互动方式吸引长沙本地市场及省内外游客朋友,为活动带来强大的客流。

作为湖南品牌文化节的系列活动,2013湖南烈士公园首

届青岛啤酒文化节的举行无疑是为商家展示自我品牌和形象及企业促销搭建了一个黄金平台,同时这也加快了我省品牌商品建设步伐,提升湖南品牌的影响力和号召力。

“本次啤酒节参展的企业包括国内外名优特新啤酒、饮料、大型品牌企业,全国各地名小吃、特色美食、名优土特产,茶叶日用百货、精品服饰等旅游商品企业。”冷劲松表示,目前,啤酒节的各项工作都按照工作方案顺利展开,形势十分看好。

## 一条龙服务 推动青岛啤酒文化节

本次啤酒文化节的主题定位是“烈士公园喝啤酒”,但是如果你因此认为去烈士公园就只有啤酒喝,那你就out了。

“在啤酒节现场将搭建大型主舞台,在这里每天有精彩文艺演出上演,主舞台前部场地中心搭建中外美食区,配套户外饮食设备,各种美食小吃绝对满足你的胃口。舞台西侧建立赞助商的展示区,广场右侧为旅游商品

区,东侧为干货区。”冷劲松说,本次啤酒节将提供广大市民“吃、喝、玩、乐、购”一条龙服务。

在节目设置上,本次啤酒节将以“人文文化、啤酒文化”为核心进行设计安排。冷劲松表示,依据这核心主线,啤酒文化节现场将设置传统舞狮、民间奇人绝技等非物质文化遗产巡演,游戏互动以及啤酒速饮大赛等各种啤酒竞技类比赛活动。

## 惊喜连连 啤酒免费喝大奖不断送

来湖南烈士公园首届青岛啤酒文化节,绝对划算。除了有精彩的表演观看,好玩的游戏参与,还有免费啤酒供你每天畅饮,惊喜大奖等你每日抽取。

“啤酒节期间,我们搭建了免费畅饮啤酒专区,每天都安排固定时间免费提供啤酒给广大市民朋友享用。”冷劲松表示。

除此之外,凡在啤酒文化节现场购买啤酒的观众,均可凭消费小票在现场指挥中心填写抽

奖卡,投放到啤酒文化节抽奖箱中。在次日活动中,将抽取昨天的获奖名单,幸运的中奖者可获得该啤酒品牌赠予的超级啤酒奖励。

更值得一提的是,在本次啤酒文化节现场,你还将欣赏到由中华绝技、超吉尼斯世界纪录者“神鼻”奇人精艺门传承人余建辉带来的鼻孔“吞吃”细线、钢索绳、鼻孔拉车等民间绝活。

■见习记者 邓倩

## 【访谈面对面】

9月14日,针对“2013湖南烈士公园首届青岛啤酒文化节”的相关情况,《快消周刊》记者专访了作为此次活动承办方的深圳市华友文化传播有限公司董事长冷劲松。

Q: 举办这样一场啤酒文化节的目的和意义?

A: 弘扬民俗饮食旅游文化精髓,促进旅游业健康、持续、快速发展和进步,希望通过本次啤酒美食展示活动全面展示青岛啤酒风采,树立起青岛啤酒新形象;树立湖南烈士公园青岛啤酒文化节品牌,增添长沙啤酒美食新景点;消费拉动内需,繁荣经济,提高人民生活水平。

Q: 2013湖南烈士公园首届青岛啤酒文化节期间,将会举办哪些特色活动?

A: 啤酒文化节现场每晚

设有表演专区,每晚开展演出活动及啤酒竞技类比赛活动。比如啤酒速饮大赛、趣味啤酒饮酒大赛等,精彩表演包括传统舞狮、民间奇人绝技、杂技、二人转、水鼓、舞蹈等特色节目,天天不同,场场精彩。

Q: 作为此次活动的承办方,深圳市华友文化传播有限公司在办展、办节等方面有何优势和经验?

A: 华友传媒是一家综合性的传媒集团,业务范围涵盖大型活动策划、会议策划、信息咨询、展览展示、礼仪庆典、兴办实业等,公司拥有一支充满创新、活力激情的精英团队,他们在会展策划、服务招商方面具有丰富的经验和资深背景,曾先后成功策划承办了广东、湖南、重庆、江西、广西、天津、浙江、河北、上海、山西等省的大型活动数百场。



深圳市华友文化传播有限公司董事长冷劲松。

## 【华友传媒活动展示】

### 1、“首届中国·湖南·长沙坡子街民俗名食文化节”

2005年国庆期间在长沙坡子街举行,共包括五大主题活动:薪火传递、开幕式、坡子街与湖湘文化发展论坛、美食节、民间文艺表演等。

### 2、2006年湖南永州首届“和”文化节杜鹃花会

首届中国阳明山“和”文化节暨杜鹃花会于2006年4月29日在湖南省永州市双牌县阳明山下开幕。100对新婚夫妇和99对金婚、银婚、铜婚夫妇在阳明山下举行婚庆典礼,发表“红杜鹃爱情宣言”。

### 3、2010年重庆黔江首届旅游美食文化节

2010年重庆黔江旅游美食文化节以“魅力黔江、食全食美”为主题,期间不仅可以品尝到渝东南地区的特色美食,还可以品尝来自韩国、台湾、香港、内蒙等地的名、优、特色小吃,让旅游爱好者在旅游清凉黔江的同时,享受丰盛的美食大餐。

### 4、2013年第二届郴州青岛啤酒节

第二届郴州青岛啤酒节举办期间每个夜晚都有开展不同的主题夜狂欢活动,包括郴州各地方特色的文艺演出、民间特技等,全国各地美食小吃、新鲜的啤酒以及东江湖美丽的风光等也吸引了众多游客相聚于此。